

新闻稿

恒隆“她领航”计划启动礼暨“她论坛” 精英女性领袖向在场逾百名女大学生分享成功经历 启发年轻女性多元发展

(香港·2022年10月17日)由恒隆地产(香港联交所股份代号:00101)(“公司”或“恒隆”)发起及主办、香港青年协会领袖学院合办的恒隆“她领航”计划今日举行项目启动礼及首场活动——“她论坛”。一众女大学生、“她领航”导师、来自各界的精英女性领袖,以及恒隆的管理层和租户伙伴代表等出席。

恒隆地产行政总裁卢韦柏先生及香港青年协会总干事何永昌先生,联同担任主礼嘉宾的香港首位女海关关长何佩珊女士,CDSM, CMSM, 以及担任专题演讲嘉宾的香港青年协会高级顾问王菟鸣博士, DBE, JP 为活动主持启动仪式。

恒隆地产行政总裁卢韦柏先生表示:“我们感到十分鼓舞,恒隆‘她领航’计划得到各间大学的鼎力支持及同学们的踊跃参与。今日非常荣幸邀请海关关长何佩珊女士出席,并分享她在公务员生涯的奋斗故事。培育未来的社会领袖需要凝聚社会各界的力量,我特别感谢恒隆的租户和商业伙伴贡献出时间,为这项富有意义的全国性计划担当‘她领航’导师。恒隆‘她领航’计划旨在连结各持份者的专长,推动女性发展,共建多元共融的优享生活环境。我们深信参与此计划的100名香港女大学生即将与其精英友师开展毕生难忘的体验,装备自己成为未来的领袖。”

香港青年协会总干事何永昌先生表示:“女性在家庭和社区均担当一定的角色,惟缺乏社会参与的机会。青协深信每个人都有潜能成为领袖,并一直重视人才培育和发展。我要在此特别感谢恒隆地产支持青协领袖学院,为已有一定领袖潜能的女大学生提供学习与实践并重的高素质培训,并响应联合国可持续发展目标,设计及执行改善社会项目,积极建设多元共融的未来。”



主礼嘉宾香港海关关长何佩珊女士，CDSM，CMSM 是香港海关成立以来首位女关长，亦是首位由纪律部队晋升至最高职位的女性官员。她勉励在场的女大学生：“专业认真及正直坚毅是无分男女的。关键不在于人员的性别，而是他们是否有同理心、是否勇于接受挑战和敢于担当。女性不再需要展现男子气概，亦能在男性主导的职场中获得认同。即使保留女性形象，保持真我，亦能与男性相辅相成。由恒隆地产主办的‘她领航’计划别具意义，我相信导师们亦会在计划中有所得着，为个人发展注入新元素，从而传承女性自强不息、终身学习的勇气和坚毅精神。我对此计划充满期盼，并预祝各位参与计划的师友都能创建更美好的未来。”

香港青年协会高级顾问王葛鸣博士，DBE，JP 就领导才能发表专题演讲。她指出，面对全球经济放缓和国际形势紧张，优秀的领导者必须保持开放、灵活和积极的态度，以创新和抗逆力带领团队，化危为机。王博士认为，疫情的冲击，令我们身处的社会及世界急速转变，她寄语女性青年领袖要持续学习，运用新思维、新技能、新网络联系，以迎接挑战。而领袖更应愿意承担贡献社会的责任，建设香港和国家，为可持续发展的世界出力。

专题演讲后的“她论坛”环节，请来了恒隆地产独立非执行董事冯婉眉女士，BBS，JP、The Academics Group 创办人兼主席 | 龙传基金董事廖伟芬女士、智学资本有限公司创始合伙人林朗行女士担任讲者，并以“释放女性力量”为题，分享她们如何应对重重挑战，向目标不懈前进，造就今日的自己。

恒隆“她论坛”计划旨在为女大学生提供师友指导、领袖培训及实习机会等，提升她们的个人潜能和所长，成就女性的多元发展。计划的首阶段在香港及上海两地共同展开，有 200 名全国女大学生参与，并由 40 名来自各行业的精英女性担任“她论坛”公益导师。表现优秀的学员，更可获得由恒隆或“她论坛”导师提供的实习机会。



图片说明：

(相片一)



恒隆地产行政总裁卢韦柏先生为活动致欢迎辞

(相片二)



香港海关关长何佩珊女士，CDSM，CMSM 担任活动的主礼嘉宾



(相片三)



恒隆地产行政总裁卢韦柏先生（右二）、香港海关关长何佩珊女士，CDSM·CMSM（右三）、香港青年协会高级顾问王葛鸣博士，DBE·JP（右一）、香港青年协会总干事何永昌先生（右四），一同为恒隆“她领航”计划启动礼暨“她论坛”揭开序幕

(相片四)



一众“她领航”导师和大学代表一同见证恒隆“她领航”计划启动



(相片五)



逾百名女性大学生出席“她论坛”，细听精英女性领袖分享成功经验，从而启发年青女性多元发展

(相片六)



(左二起) 恒隆地产独立非执行董事冯婉眉女士，BBS，JP、The Academics Group 创办人兼主席 | 龙传基金董事廖伟芬女士、智学资本有限公司创始合伙人林朗行女士在“她论坛”上分享她们的成长及奋斗故事，启发女大学生思考未来更广阔的发展目标及方向



* * *

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（股份代号：00101）致力缔造优享生活空间。总部设于香港，恒隆地产发展及管理多元化的国际级物业组合，覆盖香港及九个内地城市，包括上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州。公司在内地的物业组合均以恒隆广场“66”品牌命名、定位高端，成功在内地奠定作为“城市脉动”的领导地位。恒隆地产在地产行业以引领优化的可持续发展方案见称，致力联系顾客、社群、伙伴，以实现可持续增长。

恒隆地产 — “只选好的 只做对的”。

如欲了解更多资讯，请浏览 www.hanglung.com。

关于香港青年协会领袖学院

香港青年协会领袖学院是专为青年而设的领袖学院，致力培育新一代优秀青年人才，自2000年起，培训逾20万名青年领袖。学院现时座落于别具历史价值的前粉岭裁判法院，经第三期活化历史建筑伙伴计划，展现全新面貌。1961年启用的法院大楼，如今保留了建筑原貌的优雅，并融入了现代科技，让访客拥有互动体验。透过参与高质素的培训计划、跨文化交流及亲身体验，尤其针对可持续发展领袖、服务型领袖、抗逆领袖及尊重型领袖，青年领袖将在本地、国家和国际层面，提升个人素养、公民意识、责任感以及服务心志。

如欲了解更多资讯，请浏览 <https://leadershipinstitute.hk/zh>。

传媒查询：

恒隆地产



黎佩贤

集团传讯主管 (内地)

恒隆地产

(852) 2879-0157

RitaPYLai@hanglung.com

香港青年协会

何咏筠

传讯经理

(852) 3755-7044

miranda.ho@hkfyg.org.hk

刘嘉盈

经理—集团传讯

恒隆地产

(852) 2879-0116

KarenKYLau@hanglung.com